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Dvärgpinscher Klubbens verksamhets berättelse from 2010-01-01 tom 2011-12-31. 
 
 

 
Styrelsens sammansättning: 
Göran Åkesson Ordförande 
Maj Flodin Vice ordförande/Sekreterare 
Gunnel Karlsson Kassör 
Eva Brunström Ledamot 
Maria Gustafsson Ledamot 
Ingegerd Kilarne Holm Ledamot 
Maria Nyström Ledamot 
Karin Johnsson Suppleant 
Johanna Lilja Frimodig Suppleant 
Sofia Dunder Suppleant 
Åsa Svensson Suppleant. 
AU: 
Göran Åkesson 
Maj Flodin 
Gunnel Karlsson 
 
(Styrelsen fram tom 2010-02-12 har haft 4 stycken sammanträden.) 
 
Styrelsen har from 2010-02-13 tom 2010-12-31 haft ett konstituerande möte 13 stycken 
sammanträden samt 2 stycken Au möten. 
From 2011-01-01 tom 2011-02-04 3 stycken sammanträden. 
 
Kommittéer 
Avelskommitte/Vakant 
Utställningskommitte: Sammankallande Helen Andersson, Gunnel Karlsson, Linda Hansen samt 
Catharina Holmberg. 
Mentalkommitte. Monica Åsman. 
Utbildningskommitte: Jenny Hedin och Johanna Lilja Frimodig. 
Tävlingskommitte: Karin Johnsson 
Arbetsgrupper: 
Domarkonferansen: Annette Persson, Karin Larsson, Malin Gabrielsson, de har sammanställt ett 
Domarkompendie över Dvärgpinscher där även Klubben haft inverkan, vår Ras förevisades av 
Margareta Skogsberg på Domarkonferansen. 
Demodexgruppen: Helen Andersson och Carola Håkansson/Magdalena Bengtsson har avsagt sig 
denna uppgift. Gruppen har under året varit vilande, då man inväntar nya forskningsresultat. 
Revidering av RAS: Maria Nyström och Karin Johnsson. 
Träffombud: 
Nordvästra Skåne: Marianne Olsson 
Göteborg: Jessica Wallström 
Stockholm: Jessica Broberg och Therese Broberg. 
Sollefteå: Tori Malm. 
 
Valphänvisning: Chatrine Andersson och Sofia Dunder. 
Medlemsansvarig: Helen Andersson. 
Webbmaster: Helen Andersson 
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Styrelsen har under sin mandatperiod på bästa sätt och förmåga förvaltat Klubben, efter 
medlemmars önskemål och givna direktiv utav SSPK och SKK. 
Tidigt under året har vi tyvärr tappat några förtroendevalda, som av olika anledningar inte kunde vara 
kvar i sina uppdrag. 
 

Lite om året som gått. 
 
Hänvisningarna har varit flitigt anlitade och hänvisning har skett till: 
 8 Planerade kullar 
21 Födda kullar 
7 Omplaceringar 
12 Fodervärdshundar 
Uppfödarlistan: 
45 stycken fanns med på uppfödarlistan 2010 vilket är en positiv ökning. 
Täckhundslistan: 
20 hanar finns just nu på Täckhundslistan vilket är en avsevärd ökning och till positiv gagn för aveln. 
 
Etiska regler & policy gällande avel. 
Dessa regler har uppdaterats för att passa Dvärgpinscher och Klubbens krav gällande dessa. 
 
Medlemmar: 
Vi har tappat något vad gäller medlemsantalet och då är det främst gåvomedlemsskap som inte 
förnyas. 
Hemsidan: 
Har ett besökarantal per dag i nivå som SSPK 
Uppdatering av material sker fortlöpande för att hållas aktuellt, vilket tar stor tid i anspråk 
 
RAS: 
Vi har under 2010 lagt ut på vår hemsida en fråge enkät, för att kunna kartlägga våra hundars hälsa 
det har inkommit över 300 svar. Chatrine Andersson håller på med sammanställningen av dessa. 
Detta är ett krävande arbete då 1 enkät tar c:a 30 min att bearbeta. 
 
Utställningskommitten: 
Certifierad utställningsansvarig har genomgått vidareutbildning för nya utställningsreglerna. 
(genererade ingen kostnad för klubben). 
Samarbete med Pinschersektionen är önskemål och vi har kontakt med deras utställningsansvarige 
Linda Hansen. 
Planering av 2011 års utställning har arbetats med och är i stort sett klar, lite finslipning pågår. 
Sponsorer har Catharina Holmberg arbetat med, och det ser lovande ut för 2011 trots nedskärningar 
hos företagen. Catharina Holmberg har även blivit utsedd av Styrelsen att vara Klubbens 
Sponsoransvarig. 
Klubben har med detta beslutat att förfrågan gällande Sponsring av arrangemang i Klubben, skall gå 
via henne. 
Medlemsaktiviteter: 
Vi har haft vår årliga Rasspecial i Stockholm, detta var ännu en gång ett mycket uppskattat 
arrangemang och väl genomfört av vår fantastiska Utställningskommitte. 
 
Våra träffombud runt om i landet har anordnat träffar som varit välbesökta och omtyckta av våra 
medlemmar, de har även fått förfrågningar om Klubben och vår Ras, vilket vi hoppas på sikt kan 
generera fler medlemmar, då de önskat få ta del av klubbens beställda visitkort. 
DP-Race i Falkenberg har nu blivit ett årligt evenemang, och är mycket uppskattat sådant. 
Rasmonter: 
Klubben har anordnat på egen hand 1 sådan på Stockholms Hundag, där vi hade en frågetävling, och 
en rittävling för de små, där de skulle rita en DP. Vi lottade bland vinnarna ut 3 stycken böcker 
”Hundpromenader i Stockholm” barnen fick varsin badleksak. 
Tillsammans med SSPK deltog vi på Stockholms Hundmässa. 
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Övrigt: 
Klubbens förtroendevalda har under sommaren & hösten presenterat sig på vår hemsida genom att 
skriva en hälsning i form av, vad vi kallat ”Sommarskrivarna”. 
Donationer: 

Har kommit Klubben tillgodo i forma av material, och ej uttagna omkostnader från engagerade 
medlemmar. Vi tackar varmt för dessa, vi riktar även ett stort Tack till våra sponsorer under året. 

Lupus Foder, Pet’s in town, Swe Vet, Pommy’s hund delikatesser. 
 

 
SLUTORD 

Vi tackar för det gånga året, vår förhoppning är att Klubben skall vidare verka för fortsatt gott klimat 
medlemmar emellan, följa SKK och svensk lag gällande avel& djurhållning samt eftersträva god 

samverkan mellan SSPK och dess rasklubbar. 
 

Ett stort tack till alla medarbetare och medlemmar som på olika sätt bidragit till Klubbens verksamhet 
 

Ordförande 
Göran Åkesson 
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Vi har tagit del av Dvärgpinscher Klubbens verksamhetsberättelse. 
 

Göran Åkesson Ordförande 
 

……………………………………………… 
 
 

Maj Flodin Vice Ordförande/Sekreterare                                                    Gunnel Karlsson Kassör 
 

……………………………….                                               …………………………………. 
 

 
Eva Brunström Ledamot            Maria Gustafsson Ledamot      Ingegerd Kilarne Holm Ledamot 

 
………………………………       ………………………………      …………………………………….. 

 
 

Maria Nyström Ledamot              Karin Johnsson Suppleant                Sofia Dunder Suppleant 
 

……………………………………      …………………………………      ………………………………….. 
 
 

Johann Lilja Frimodig                                                   Åsa Svensson 
 
 
    
 
 
 
 
 
 
   


